

国米、切尔西，周中纷纷顺利突围欧冠，特别是国际米兰在首回合落后的情况下，能够客场逆转实属不易。两队周日还将在联赛中迎来劲敌，国米将在主场迎战保级球队莱切，而切尔西的对手则是英超劲敌曼城。正所谓：人逢喜事精神爽，欧冠的晋级让两队士气大振，两场比赛专家都认为赢盘可能性很大。

□本组撰文 快报记者 付智勇(本版观点仅供参考)

人逢喜事精神爽

国米VS莱切

让一球 国米也能赢盘



埃托奥是国米效率最高的得分手

国米 比赛时间 2011-03-20 22:00
天气状况 12℃ 晴

人逢喜事精神爽，这话用到国际米兰身上一点也不为过。作为上赛季的欧冠卫冕冠军，本赛季能够客场逆转强大的拜仁晋级八强，国米真不是一般的幸运。凭借着这场胜利，国际米兰上下士气大振，现在球队最主要的任务就是全力争胜，追赶联赛领头羊AC米兰。本轮国际米兰的对手是保级球队莱切，面对这个弱旅，竞彩专家杨澍认为国米赢盘问题不大。

国米逆境中爆发

如果说联赛狂追8分再让冠军之争风起云涌，只是国米的一次救赎，那么在曼联球场，对阵拜仁的疯狂逆转，国米可谓真正上演了一出王者归来！绝杀，最惊心动魄的方式被蓝黑军团演绎着。联赛一度落后13分，欧冠小组赛1-3遭热刺斩杀，这就是上赛季“欧洲三冠王”在赛季中段交出的答卷，眼看着国米即将迎来覆灭的一个赛季，但蓝黑军团却在1月开始了自己的疯狂！联赛13战11胜，莱昂纳多缔造了意甲3分制以来，率队取得最佳开局的主帅！意大利杯两战两胜杀入4强！而如今欧冠更是上演惊世绝杀！三线并进，52天15战的魔鬼赛程没有将国米拖垮，蓝黑军团没有一丝怯弱，而是愈战愈勇，这是属于三冠王勇敢的心。

本赛季国际米兰的下半场得分率排名欧洲第一，本赛季以来的蓝黑军团，凭借下半场45分钟的发力，直接抢下了19个积分。联赛中有8场比赛，国米先后在下半场战平和落

莱切 比赛时间 2011-03-21 00:00
天气状况 11℃ 晴

后的情况下取得胜利，这正是凭借坚韧的斗志！放眼整个欧洲，国米的19分，也力压皇马和巴萨的15分和9分。反观AC米兰，本赛季的红黑军团甚至没有能够完成一场逆转，而莱昂纳多上任后，国米在两个月内3次完成逆转。

可以说，国米用坚韧的斗志和血性，为在欧冠覆灭的AC米兰、罗马、尤文图斯们好好上了一课，历史上的米兰、罗马和尤文并不缺乏血性，但在如今，这却是他们，乃至整个意甲都欠缺的财富。

让球也可赢盘

本场比赛，竞彩网开出主队让一球的盘口，即便如此主胜数值也只有1.68，平局数值为3.90，客胜数值为4.05。竞彩专家杨澍认为，别看周中国米刚刚和拜仁鏖战过一场，但是这场胜利给球队带来的士气，足以帮助国米乘胜追击。

莱昂纳多执教国米以来，球队的进攻实力被极大地激发了出来，再加上穆里尼奥给球队打下的防守基础，现在的这支国际米兰可谓是最强。

杨澍认为，现在国际米兰上轮联赛为欧冠留力，客场被布雷西亚逼平，本轮回到主场肯定不会放过在莱切身上取分的机会。莱切目前的抢分欲望也很强，他们接连逼平AC米兰、战胜尤文图斯，可见球队还是具有一定的战斗力。但是目前正是国米和AC米兰胶着的关键时期，因此国米肯定不会轻易丢分。杨澍说：“即使考虑到体能的问题，也不会影响国米大胜莱切。”

因为通过欧冠，国米的潜力完全被挖掘。现在的国米人员基本整齐，以他们的实力还是意甲最强的球队，让一球也可以轻松赢盘。”

切尔西VS曼城

蓝军战曼城 主场可不败

切尔西 比赛时间 2011-03-21 00:00
天气状况 11℃ 晴

切尔西VS曼城，这应该是本轮英超最受关注的比赛。切尔西目前排名第四，曼城排名第三。本场比赛，如果切尔西能够在主场战胜曼城，就能在积分上超越对手升至第三名。两队周中都打了一场欧洲比赛，切尔西在欧冠比赛中战平哥本哈根，顺利晋级八强。曼城则在主场1:0战胜基辅迪纳摩，从而被淘汰出欧联杯。竞彩专家杨澍认为，从两队目前的状态来看，切尔西在主场可保不败，平局面似乎更大。

蓝军为联赛留力

欧冠第二回合，切尔西主场战平哥本哈根，很显然他们是在为周末和曼城的联赛保留实力。在欧冠首发阵容方面，安切洛蒂做了几处非常重要的调整，托雷斯、马卢达、埃辛都没有出场，取而代之的是德罗巴、日尔科夫和米克尔。而且像阿内尔卡这样的球员也没有打满全场，在第68分钟就被换下。

2-0的客场优势令安切洛蒂有了充分的理由不用对次回合全力以赴，这不算冒险，只是一种比赛发展态势的掌控。当然最重要的还是联赛不算渺茫的夺冠希望，令安切洛蒂不得不这么做。他不用在欧冠1/8决赛中拼命，但这个周末主场面对曼城，他却必须放手一搏。

目前在英超积分榜上，切尔西少赛1场落后曼联9分。如果对伯明翰的补赛顺利取胜，切尔西与曼联的差距将变成6分。值得一提的是切尔西还有一次客场同曼联的直接对话，这是一场“6分的比赛”。假设切尔西幸运地再次双杀曼联，那么双方的差距将只有3分，这种情况下，谁夺冠都有可能，更何况弗格森遭到5场禁赛。

正是基于这样的原因，曼城变成了切尔西必须拿下的对手，安切洛蒂甚至无法容忍一场平局。反应到球场上，面对哥本哈根，切尔西球员踢得非常随意，导致比

赛场面十分开放，但又总是无法破门，因为他们并没有全力以赴，不像在更重要的比赛中那样珍惜机会。

上赛季联赛，切尔西主场遭遇曼城双杀，总共被破门6次。如果没有意外，这个周末的切尔西在进攻中的实际效率，应该会高于他们面对哥本哈根时的表现。对于联赛冠军的梦想，会让安切洛蒂和他的球员更加全力以赴。

投注竞彩胜平可期

虽然安切洛蒂渴望在主场拿下曼城，但是曼城最近几次交锋完全占据上风，这使得不少人认为，曼城并非会轻易束手就擒。竞彩专家杨澍认为：“以曼城目前的状态，切尔西想赢也不会那么轻松。”

本场比赛，竞彩网开出了主胜1.60、平局3.60和客胜5.20的数值，这个数值基本体现出客队赢面很小。过去竞彩网开出过三场相同的数值结构的比赛，其中主胜一场，平局两场，因此从这个角度分析，切尔西VS曼城最有可能出现的结果是个平局。不过切尔西最近在联赛中的表现很稳定，六场比赛取得3胜3平0负的成绩。而曼城最近8个客场没有一场胜利，只取得5平3负的战绩。对比两队最近的状态，切尔西在主场至少可以保持不败。



托雷斯加盟
切尔西一直都没能进球

今天竞彩

有54场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

- 周日001 意甲 佛罗伦萨 VS 罗马
- 周日002 荷甲 海牙 VS 阿贾克斯
- 周日006 英超 桑德兰 VS 利物浦
- 周日007 荷甲 PSV埃因霍温 VS 乌德勒支
- 周日008 荷甲 SBV精英 VS 特温特
- 周日009 荷甲 罗达JC VS 费耶诺德
- 周日013 意甲 国际米兰 VS 莱切
- 周日014 意甲 尤文图斯 VS 布雷西亚
- 周日015 意甲 桑普多利亚 VS 帕尔马
- 周日016 意甲 乌迪内斯 VS 卡塔尼亚
- 周日017 德甲 勒沃库森 VS 沙尔克04
- 周日018 联赛杯 凯尔特人 VS 格拉斯哥流浪者
- 周日019 英超 切尔西 VS 曼城
- 周日020 西甲 马拉加 VS 西班牙人
- 周日021 西甲 拉科鲁尼亚 VS 莱万特
- 周日022 西甲 赫库斯 VS 奥萨苏纳
- 周日023 西甲 桑坦德竞技 VS 皇家社会
- 周日030 德甲 斯图加特 VS 沃尔夫斯堡
- 周日036 西甲 毕尔巴鄂竞技 VS 比利亚雷亚尔
- 周日039 意甲 那不勒斯 VS 卡利亚里
- 周日040 西甲 巴伦西亚 VS 塞维利亚
- 周日041 法甲 马赛 VS 巴黎圣日耳曼

这些比赛

买完竞彩看得更带劲

- 3月20日 10:00 76人 VS 开拓者
- 3月21日 2:00 西甲 毕尔巴鄂 VS 比利亚雷亚尔
- 3月21日 04:00 巴伦西亚 VS 塞维利亚

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

»陈东海投注建议

周日006 桑德兰VS利物浦

分析：利物浦在周中的欧罗巴赛中，主场翻盘未成功，被淘汰出局，现在球队的精力主要集中在联赛中，因此本轮客场挑战实力低于自身一筹的桑德兰，看好利物浦获胜3分。

周日011 巴里VS切沃

分析：巴里上轮做客AC米兰，客场意外得分，球队士气大振，本轮主场迎战近期状态低迷的切沃，有望分出胜负，相对看好巴里主场赢球反弹，为最后保级做一丝挣扎。

周日013国际米兰(-1)VS莱切

分析：国米在周中，客场翻盘晋级欧冠八强，球队士气大振，本轮主场迎战实力低于自身一筹的升班马莱切有望主场完胜。

»陈大治投注建议

周日001 佛罗伦萨 VS 罗马

分析：罗马同城德比取胜后球员信心大大提升，此番两队交锋看好罗马客场不败而回！

周日013 国际米兰(-1) VS 莱切

分析：莱切上轮主场失利后深陷保级圈，此番客场挑战国际米兰只能少输当赢了！

周日019 切尔西 VS 曼彻斯特城

分析：本场比赛看点多多，两位意大利主帅的再次掰腕，魔兽德罗巴与野兽特维斯的碰撞谁会是“兽王”呢？此役看好两队分出胜负！